Spoj věty v souvětí s použitím následujících spojovacích výrazů:
aby	že	protože     až	    tak-že        přestože	    když	       jakmile	      kterého
U souvětí pak urči větu hlavní a vedlejší a na linku za větu pak napiš druh. Vyber z následujících možností: přívlastková, časová, předmětná, příčinná, předmětná, přípustková, měrová, časová, účelová

Před domem jsem nasedl na kolo. Potřeboval jsem rychle dojet na poštu. _______________

Lasička nezpůsobila žádný hluk. V kurníku nastal rozruch. ____________

Venku se na jaře oteplilo. Na stráni rozkvetly fialky. ________________

Večer všechno ztichlo. Poslouchali jsme kuňkání žab od rybníka._______

Celá třída napjatě čeká. Daniel konečně odpoví. ___________________

Začalo se ochlazovat. Sesedli jsme se kolem ohně. __________________

Jakub se moc snažil. Zasloužil si vyznamenání. _____________________
Pořádali jsme turnaj v odbíjené. Zúčastnila se ho družstva všech škol ve městě. _________________
[bookmark: _GoBack]Jarda si stěžoval. Někdo mu schoval sešit s úkolem. _______________


